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               ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

  ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 28.08.2025 

cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 

 

 

       Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

     La şedinţă participă un număr de 10 consilieri din 15 consilieri convocaţi. 

     Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Cuzencu Petru-Octavian, Fercalo Victor Alin, Ianoș 

Florica-Zirca, Peniuc Andi Ionuț și Tablan Anca Marinela. 

     La şedinţă participă domnul primar Popoiu Adrian, domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile și 

domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, din 

subordinea Consilului Local al orașului Siret și alți invitați: domnul Ioan Mateiciuc – coordonator al 

Centrului Cultural „Mihai Teliman” Siret, domnul Cîrșmar Cătălin-Teodor – director executiv Direcția 

buget-prognoze, impozite și taxe, doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu Administrație Publică Locală 

domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv D.A.S. Siret, domnul Tablan Alin-Sebastian – 

consilier superior Serviciul Urbanism, domnul Stanichevici Romică-Romeo – consilier superior 

Serviciul Urbanism și domnul Sabău Florin-Marius – polițist local. 

       Materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, începând cu data de  

20.08.2025 până la data ședinței pe comisii de specialitate. 

       Procedura de convocare se face conform prevederilor art. 133 alin. (1) și a art. 134 alin. (1) lit. „a” 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

       Președinte de ședință ales pentru luna august 2025 este domnul consilier local Moldovan Roberto 

Florentin. 

       Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin, președinte de ședință ales, declară deschise 

lucrările ședinței. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin, preşedinte de şedinţă ales, preia conducerea 

lucrărilor şedinţei și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi și 

completarea ordinii de zi, după cum urmează: 

               

       Proiectul ordinii de zi și completarea ordinii de zi în baza Dispoziţiei nr. 152/20.08.2025 a 

primarului oraşului Siret.                       

 

 

 

1.   Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 

31.07.2025, ședințelor extraordinare din data de 12.08.2025 și 26.08.2025.                                                                

                                       Iniţiator: secretarul general al oraşului Siret, Ioniță Adrian-Victor 

2. Proiect de hotărâre nr. 112/08.08.2025 privind alegerea președintelui de ședință pentru luna 

septembrie 2025.                                                                                                             

                                                                      Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

3. Proiect de hotărâre nr. 114/18.08.2025 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 

Siret în comisiile de concurs și contestații, în vederea ocupării postului de Director medical la 

Spitalul de Boli Cronice Siret, organizat în data de 9 septembrie 2025.                                                                             

                                                               Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

4. Proiect de hotărâre nr. 115/18.08.2025 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și 

Funcțioare al Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret.                                                                                        

                                                                      Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 
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5. Proiect de hotărâre nr. 117/20.08.2025 de aprobare studiu de fezabilitate si indicatori la nivel de 

studiu de fezabilitate privind obiectivul de investitii "Construirea Palatului Culturii Siret, 

inclusiv zona de promenadă"                                                                                      

                                                                      Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian  

6. Proiect de hotărâre nr. 118/20.08.2025 privind aprobarea a documentației tehnico-economice 

(faza Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții - DALI) și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investitii  “Extinderea și modernizarea spațiilor verzi din centrul 

orașului Siret și construire piste pentru biciclete”.                                                                                        

                                                                      Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian    

7.   Proiect de hotărâre nr. 119/20.08.2025 pentru aprobarea proiectului tehnic de executie si 

indicatori la nivel de proiect tehnic de executie privind obiectivul de investitii "Extinderea și 

modernizarea spațiilor verzi din centrul orașului Siret și construire piste pentru biciclete".                                                                                        

                                                                       Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian    

   

8. Prezentarea Adreselor nr. 7550/10/3/19.08.2025, 8550/10/3/18.08.2025, 9610/10/3/21.08.2025 

11458/10/3/18.08.2025, 14064//3/14.08.2025 ale Instituției Prefectului-Județul Suceava.  

9. Întrebări, interpelări, petiții. 

   

 

 

      Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi și completarea ordinii de zi, și se 

aprobă cu unanimitate  de voturi a celor prezenți: 10 voturi pentru. 

               

    Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:  Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al 

ședinței ordinare din data de 31.07.2025 și ședințele extraordinare din data de 12.08.2025 și 26.08.2025. 

 

          Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt 

probleme deosebite la procesul verbale.  

    Nu sunt discuții. 

     Se supune la vot: 

- procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2025 se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi a celor prezenți în sală: 10 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12.08.2025 se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi a celor prezenți în sală: 10 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 26.08.2025 se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi a celor prezenți în sală: 10 voturi pentru 

    Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de nr. 112/08.08.2025 privind alegerea președintelui 

de ședință pentru luna septembrie 2025. 

 

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian 

să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Pentru luna septembrie 2025 sunt propuși, în ordine alfabetică, pentru președinte de ședință domnul 

consilier local Peniuc Andi-Ionuț și locțiitor al președintelui de ședință domnul consilier local Rîznic 

Ioan.  

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Rîznic Ioan secretarul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile membru în Comisia pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret, 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  



Page 3 of 7 

 

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 114/18.08.2025 privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local Siret în comisiile de concurs și contestații, în vederea ocupării postului 

de Director medical la Spitalul de Boli Cronice Siret, organizat în data de 9 septembrie 2025. 

 

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian 

să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

    Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor solicită propunerile din partea grupurilor de consilieri 

locali privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Siret în comisiile de concurs și contestații, 

în vederea ocupării postului de Director medical la Spitalul de Boli Cronice Siret, organizat în data de 9 

septembrie 2025. 

 Domnii consilieri locali au propus în ședința pe comisii de specialitate pe domnul Mateiciuc 

Constantin-Alin  reprezentant al Consiliului Local al orașului Siret în Comisia de concurs/examen, în 

vederea ocupării funcției de Director medical la Spitalul de Boli Cronice Siret, concurs organizat în data 

de 09.09.2025 și pe  domnul consilier local Rîznic Ioan reprezentant al Consiliului Local al orașului 

Siret în Comisia de soluționare a contestațiilor, în vederea ocupării funcției de Director medical la 

Spitalul de Boli Cronice Siret, concurs organizat în data de 09.09.2025.  

Dat fiind caracterul individual al hotărârii, procedura de vot este cea secretă, cu buletine de vot. 

S-au aprobat propunerile cu 9 voturi pentru și 1 neparticipare la vot. 

Nu sunt obiecțiuni. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Rîznic Ioan secretarul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile membru în Comisia pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret, 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi a celor prezenți în sală: 9 

voturi pentru  și 1 vot abținere (se abține de la vot domnul consilier local Gazda Marius-Robert). 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 115/18.08.2025 privind aprobarea 

Regulamentului de Organizare și Funcțioare al Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret.                                                                                        

                                                                       

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian 

să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul primar Popoiu Adrian mai spune că, este vorba de terenul din fața sediului Poliției de 

Frontieră Siret, unde angajații își parchează mașinile personale, și pe care vor să o modernizeze. 

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 
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Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Rîznic Ioan secretarul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile membru în Comisia pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret, 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre hotărâre nr. 117/20.08.2025 de aprobare 

studiu de fezabilitate si indicatori la nivel de studiu de fezabilitate privind obiectivul de investitii 

"Construirea Palatului Culturii Siret, inclusiv zona de promenadă"”                                                                                      

 

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian 

să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că proiectul este foarte frumos și îl întreabă care 

este contribuția primăriei. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că aproximativ 859 mii lei.  

Domnul consilier Cost Dan-Mihail spune că poate ACET-ul nu va avea treabă ca de obicei: după 

finalizarea obiectivelor.. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că terenul afectat vine din strada Lațcu Vodă, nu 

prea are ACET-ul treabă cu palatul.  

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Rîznic Ioan secretarul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile membru în Comisia pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret, 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 10 voturi pentru. 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 118/20.08.2025 privind aprobarea a 

documentației tehnico-economice (faza Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții - DALI) și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii  “Extinderea și modernizarea spațiilor 

verzi din centrul orașului Siret și construire piste pentru biciclete”.  

 

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian 

să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 
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hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert întreabă ce inseamnă spații verzi din cadrul proiectului 

și spune că speră să nu se mai taie pinii din oraș (în față la Ana Hoff) să se toaleteze la fel cu ceilalți de 

pe europeană, pentru că aceia arată elegant. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că spațiile verzi din acest proiect înseamnă un ansamblu: 

plantare de copaci, iarbă, bănci, amenajări exterioare.  

Referitor la copaci tăiați, au fost tăiați cei care perau uscați și prezentau pericol pentru oameni și 

construcții. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Rîznic Ioan secretarul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile membru în Comisia pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret, 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 10 voturi pentru. 

 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 119/20.08.2025 pentru aprobarea 

proiectului tehnic de executie si indicatori la nivel de proiect tehnic de executie privind obiectivul de 

investitii "Extinderea și modernizarea spațiilor verzi din centrul orașului Siret și construire piste pentru 

biciclete".                                                                                        

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian 

să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Rîznic Ioan secretarul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile membru în Comisia pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret, 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 10 voturi pentru. 

 

Se trece la punctul 1 al completării al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 120/27.08.2025 

Privind acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al Orașului Siret, Preasfințitului Părinte Damaschin 

Dorneanul, Episcop Vicar al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.                                                                                        
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Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian 

să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier Lavric Orest sesizează o eroare de redactare în referatul de aprobare al primarului 

și solicită corectatea acestuia. 

Se corectează eroarea de către compartimentul de specialitate. 

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Rîznic Ioan secretarul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile membru în Comisia pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret, 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 10 voturi pentru. 

 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Prezentarea Adreselor nr. 7550/10/3/19.08.2025, 

8550/10/3/18.08.2025, 9610/10/3/21.08.2025 11458/10/3/18.08.2025, 14064//3/14.08.2025 ale 

Instituției Prefectului-Județul Suceava. 

 

Se prezintă Adresele nr. 7550/10/3/19.08.2025, 8550/10/3/18.08.2025, 9610/10/3/21.08.2025 

11458/10/3/18.08.2025, 14064//3/14.08.2025 ale Instituției Prefectului-Județul Suceava.  

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă conținutul adreselor. 

Nu sunt discuții. 

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții. 

Domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier Cost Dan-Mihail spune că ar fi bine să fie o comunicare permanentă între specialiști 

și și consiliul Local referitoare la construirea Palatului Culturii. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că se va răspunde oricând la orice solicitare de date. 

Domnul consilier Mateiciuc Constantin-Alin întreabă ce pierde orașul Siret la proiecte având în 

vedere contextul politic actual. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că din fericire proiectele aflate în derulare nu au de suferit. 

 Domnul consilier Mateiciuc Constantin-Alin spune că în ședința Consiliului de Administrație de la 

spital, s-au sesizat probleme la proiectul de reabilitate termică.   

Domnul primar Popoiu Adrian spune că este destul de greu de înțeles pentru că proiectele au niște 

standarde sau modele  pe care trebuie să le facă constructorul și de multe ori la fața locului situația este 

alta (exemplu niște prize care trebuiau mutate la un zid la școală) și că se va interesa de această problemă. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că dorește să se înființeze un adăpost pentru câini 

și să se angajeze personal specializat și că nu are treabă cu reclamația pentru care adăpostul Arca lui 

Oscar a luat amendă, dânsul fiind un iubitor de câini. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că adăpostul Arca lui Oscar a obținut acum 28.08.2025, 

autorizație de funcționare și că pe viitor se încearcă imbunătățirea condițiilor de viață ale câinilor fără 

stăpân de acolo. Speră că pe viitor va funcționa la alt nivel: cu condiții reale de curățenie și hrană, cu 

sală de operații cu medic angajat, cu dotări necesare unui adăpost care acum funcționeaza ca un azil, și 

doar din donații pentru hrană și voluntari pentru curățenie și ce mai trebuie pe acolo. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că vrea să i se pună la dispoziție lista de achiziții 

cu prețurile individuale ale autobuzelor electrice pentru proiectul „ Creșterea mobilității urbane și 
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reducere de CO2 prin introducerea transportului public local în orașul Siret ” 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că va primi un răspuns la cele solicitate de la compartimentul 

proiecte europene.  

Domnul consilier Lavric Orest spune că la Mănăstioara este o problemă cu iluminatul public; poate 

se găsește o soluție imediată.  

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile spune că se străduiește să rezolve această problemă la 

Mănăstioara, având în vedere că sunt defecțiuni de acest gen în tot orașul.  

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că transformatoarele ar trebui înlocuite pentru că 

șocurile de curent pot distruge aparaturi electrice și electrocasnice în tot orașul, 

    Domnul primar Popoiu Adrian spune că se va ține cont de toate aspectele prezentate de domnii 

consilier locali referitoare la rețeaua electrică. Se va face o adresă către Delgaz Grid pentru inlocuirea 

transformatoarelor vechi. 

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Moldovan Roberto-Florentin                                                                             

declară închise lucrările şedinţei. 

               

         Președinte de ședință,                                                               Secretar general al Orașului Siret,                                     

       Moldovan Roberto-Florentin                                                                             Ioniță Adrian-Victor  

 

                                                                                                                      

 

   

                                                                                                                      Întocmit,    

                                                                                                            Rodica Ștreangă                                                                                              


